

大郑州 小记者眼中的 郑州移动之

TD-SCDMA 推进3G 快速发展



元宵夜 看烟花

元宵节那天,爸爸说带我去开封看烟花,我听了欣喜若狂。要知道,爸爸平常非常忙,很少带我出去玩的。我急忙问爸爸什么时候走,爸爸说下午三点再去。于是,我就迫不及待地想墙上钟表的时针快点转动……

人群中钻来钻去,真想一下子飞到烟花燃放点。到了夜晚,月亮升起来,这时候,就听见“砰!砰!”几声巨响,天空中绽开几个“大笑脸”,“哇!”耳边顿时充满小朋友和大人惊呼、赞美的声音。

上古色古香的建筑物上面亮起的灯光,倒影在湖水里,恍如一幅梦幻般的立体画卷。看完烟花,我拿出妈妈进园时给我买的一个漂亮的小葫芦,我想,如果能将那些美丽的烟花和美景装进这个“宝葫芦”里,让我的同学们天天都能看到,该有多好呀!



打雪仗

在这个冬天里,我和许多小朋友一样,都盼望着能下场雪。终于在2月9日快到中午时,天空中飘起了片片雪花。当我看到下雪时,我高兴地欢呼起来。雪越下越大,当雪花随风飘下来时,就像天上的仙女在向人间播撒希望;当雪花飘到我们脸上,就像是母亲在亲吻我们的脸庞。

积存了厚厚的雪。我把我的小伙伴们都叫了出来一起去打雪仗。首先,双方各有两分钟的准备时间,我们动作很快地准备了很多雪球当子弹。开始打雪仗了,我先拿了两个雪球冲了过去,以迅雷不及掩耳之势抢先砸中了张元浩的头,被我砸中的张元浩顾不上抹去头上的雪花,又以飞快的速度把雪球投向我,我慌忙躲闪。还好躲过去了!我兴奋地又拿起一个雪球向张元浩投去,这一次他有所防备。子弹用完了,我急忙回到“根据地”再准备,这次我准备了四个雪球,当我冲向“战场”时,张元浩早就在那等着我了,趁我一个不留神,他一个远投,雪球正好砸到我的脖子里,这下可惨了,被砸开的雪粒有些掉进

了我的衣服里,真凉呀!为了给他点厉害,我猛投了两个雪球……院子里回荡着我们的叫声、笑声。玩着玩着,突然发现我们的子弹一直都有人默默地给我们供应,才发现有一个小姑娘一直在旁边做雪球,做好的雪球都放在一个盘子里,已经快堆成一座小山了。我们跑过去说:“小妹妹,你给我们这么多雪球,都快能堆成一个雪人了,真是太谢谢你了!”她说:“看你们玩得这么开心,我就忍不住想加入进来!”虽然我们的衣服都湿了,但我们都非常高兴,我们的脸上挂满了灿烂的笑容。

纬五路一小校园记者 赵舒畅 辅导老师 王丽红

和熊猫一起过节

今年寒假,我到成都去看望外婆。成都的景点不但不多,而且十分宜人。我恨不得一下子去全游览完。大年初一,我们来到熊猫基地,和熊猫一起过新春。

一进基地,首先映入我眼帘的只有绿色和红色。绿色的是竹子,一望无际,像一片绿色的海洋。但在这“大海”上,行驶着许多无形的船,船上有许多红灯笼,灯笼连起来,宛如一条上下翻飞的红色巨龙,充满了浓浓的节日气氛。

我们边走边看,竹子有粗有细。粗的有碗口那么大,细的就像一根长长的筷子。转眼间,我们便来到了大熊猫1号别墅。我看到一只大熊猫正在睡觉,它睡得香甜,谁都叫不醒。它的毛发黑白相间,深黑的一双大耳朵不时微微动几下。这时,我发现大熊猫身上的白色毛发没有像电视里看到的那样洁白。我想,可能是它贪玩把身上弄脏了吧!

在下一个院子里,饲养了三只熊猫。它们正在吃竹子,看到我们围观,最右边的熊猫抢起了镜头,把竹子放在离嘴边四五厘米远的地方,不动了,装出一副要吃竹子的样子,顿时引来了照相机不断的“咔嚓”声,像拍一个国际巨星一样。旁边的一只熊猫“眼红”了,扫视了一下众人,突然眼睛一亮,发现了正在吹竖笛的外婆。眼睛“咕噜”转了一圈,学起了外婆的样子。把竹子放在嘴边,“吹”了起来。众人看了看熊猫,又看了看外婆,不由得哈哈大笑。不一会儿,熊猫挠了挠身子,三下五除二就吃完了“乐器”。

我们又参观了大熊猫2号别墅,游览了天鹅湖,最后来到了幼年熊猫别墅。这里真热闹,小熊猫们三个一群,五个一队,追逐打闹。我从简介上了解到:熊猫的自然繁殖能力很低,一胎仅产一只。刚生出来只有118克,生长得十分快,3-4岁就有50多公斤重。

日落西山,太阳的余晖撒在我们身上。我们和熊猫度过了新春第一天,带着收获和快乐,离开了令人流连忘返的熊猫基地。

中方园双语学校 校园记者 唐嘉元 辅导老师 桑西玲

体验熊猫大厨

今年春节,我到广东过年。在番禺香江野生动物园游玩时,和另外两个小朋友一起幸运地被工作人员选为熊猫蛋糕师了。原来,熊猫不只吃竹子,还吃蛋糕呢!可以亲手给国宝熊猫做蛋糕,还可以亲手投喂自己喜爱的国宝,真是太开心啦!

两位身着熊猫服的工作人员首先向我们介绍园内住的大熊猫,还详细地向我们介绍哪只是“大美女”,哪只是“重量级”,哪只是“淘气包”等等,接着我们进入了熊猫厨房,认识了两个新朋友——熊猫大厨,他们为我们戴上了厨师专用的白色帽子,带我们把手仔细洗干净,就开始了蛋糕的制作。

第一步,倒入食材。把事先准备好的材料如面粉、竹粉、蛋白粉、鸡蛋、水等倒入一个大盆。

第二步,反复揉搓。就是用它们搅拌均匀。在家里,我还没有和过面呢,今天有机会在这里尝试一下,我们三个感觉就像玩橡皮泥一样好玩。

第三步,选择模具。各种形状的模具摆在架子上供我们挑

选,我选择了一大一小两个爱心模具。

第四步,把搅拌均匀的食材倒入模具,按压压实以后,再慢慢把食材磕下来。最后,放入专用蒸柜里蒸两个小时以上就完工啦!

当你每天都重复着同一件工作时,你难免会感到枯燥乏味,动物园每天选择让不同的小朋友体验蛋糕的制作,这样,使得这项活动充满激情和乐趣,还能激发他们对国宝熊猫的爱心,我觉得这样的安排很有意义。

工作人员带领着我们回到熊猫馆,他们为我们戴上一次性手套,好保持蛋糕的卫生。

其实,给熊猫投食还真有点难度,难度之一:必须扔过馆前的一条深沟;难度之二:熊猫是天生的“大近视眼”,必须扔到它眼前它才能看得到,若是扔得远它找不到,那蛋糕就只有浪费了。

喂完熊猫,我们三个小朋友一起合影留念。当熊猫大厨真快乐啊!

金水区实验小学 校园记者 吴越奔卿

玉兔迎春灯展会

2月22日上午,我们回民一小的校园里又增添了一道亮丽的景色,那就是——玉兔迎春灯展会。

各式各样的灯笼刚一亮相,同学们就迫不及待地地上前观赏。有象征幸福美满的传统灯笼,也有别出心裁的新奇灯笼,每一个灯笼上的精美图案都引得同学们驻足观望,而其中最吸引同学们眼球的,就是那只非常可爱的“玉兔灯笼”了。那只“小玉兔”全身雪白,像是披满了雪花似的,没有一点瑕疵。真是太可爱了。

更令人赞叹的是这些美丽的灯笼是同学们心思变废为宝做成的,原材料都是生活

中极其常见的东西,有一次性筷子,塑料盒,还有我们用剩的废布废纸。看,这盏花灯是用塑料瓶做的,那盏宫灯是用酒盒做的,还有柚子皮做的柚子灯,竹篾扎的兔子灯。一盏盏设计巧妙、造型新颖、材料独特的彩灯让学校充满了喜庆的气氛,也吸引了学校老师和同学们的目光。

这灯笼虽小,但这次活动的意义太大了。既锻炼了学生动脑动手的能力,又保护了环境,还养成节俭的好习惯,让学生体会到了过年的快乐。这可真是一次不可多得的活动啊!

回民第一小学校园记者 赵帅东 辅导老师 陈芳

保护环境 人人有责

如今,“环保”已成为全世界人民的话题,自然而然,关于环保的做法,人们也都想了很多,如:要时时刻刻注意节约用电;使用布袋;尽量乘坐公共汽车;倡步行,骑自行车;不使用非降解塑料餐盒;不燃放烟花爆竹;双面使用纸张,节约粮食;拒绝使用一次性用品……

这样的例子还有很多,可是,有多少人了解并且做到呢?大家只是嘴上说说,实际做的又有多少人,坚持做到就更少了。有些人为了挣钱,想尽各种办

法,不顾及所谓的环保。如今全球气温上升,可能发生的危害,对整个地球产生了巨大的影响。就算是作为一个中学生,也应该认识到事情的严重性,我们不应该坐以待毙,而是应该主动地去改善环境,做到真正的环保。

3月12日是植树节,在这一天,我希望大家可以行动起来,用自己的双手,种下一棵棵小树苗,大家应该靠自己,来挽救祖先辛苦打造的地球。

郑州七中校园记者 刘淼柔

感恩父母

我伤心极了,心想:爸爸妈妈真的不给我过生日了,他们可能不爱我了……泪水在眼眶里打转。我呆呆地坐在伯伯家,时间过得好慢,我什么时候才能回家呀。突然,伯伯接了个电话后说:“棒棒,走,送你回家。”我像个木头人似的一步一步向家里挪去。

刚走到一楼,隐隐约约听到《生日快乐》歌,唉!我摇摇头,没有人记得我的生日,哪来的歌声。咦?不对!我三步并作两步往楼上跑。门突然打开了,家里真漂亮!灯上、墙上、地上到处都是五颜六色的气球,“棒棒九岁生日快乐”几个卡通大字调皮地眨着眼睛,餐

桌上,鱼、虾、丝瓜、长寿面……全是我的最爱。伴随着音响里动听的歌声,妈妈捧着蛋糕走到我面前,轻轻说:“儿子,生日快乐!”爸爸拿着一个崭新的悠悠球,天哪,是我盼望已久的“冰魄”。看着爸爸妈妈慈祥的笑容,我仿佛看到了妈妈下班后,匆忙地往家赶,一进门,忙着吹气球,用卡纸做字;仿佛看到爸爸忙着打电话订蛋糕,挑选礼物,在厨房不停地忙碌着。而我却……

泪水悄悄地从我的脸上滑落,我低声说:“对不起!妈妈。” 陇西小学校园记者 时子航 辅导老师 贾爱玲

那年的“祭奠”

《唐山大地震》观后感

1976,祭祀着那些逝去的故事…… 这一年,世界,一抹彼岸盛开,鲜红鲜红,刺痛空气的弧度。涂上一份沉重的颜色。 太阳,依旧停留在天空中属于它的蔚蓝,绘出圈圈点点的光线,平淡着起伏的心,跃动…… 夜的嬉戏,无声地沉睡,嗒,嗒,嗒……空寂的夜肆意的响动,恍惚间……仅一瞬间,一片空白,身体随着整片月光晃动。 然后…… 一片黑暗,无一丝光亮,仅有的几缕依稀可见的月光被深深的裂痕吞噬,紧张感已冲破心脏,不知道,下一秒,会怎样?不知道,多走一步,是生是死?房子里的石灰无一丝顾忌地落下,巨石经不起狂烈的震动,折断,倒塌。活生生的人儿,如小孩的玩偶被丢弃至这片废墟之中。男人,你依然冲进那接连坍塌的钢筋石块之中,不为别的,只为,那深处有一对孩子在害怕地哭喊着你的名字,叫做“父亲”。

拼命地,末了,平静了……死寂,浓浓的血腥味早已掩住致命的灰灰味,一个一个,一点一点地翻起,寻找,迷惘,生机…… 要哪一个? 您嘶声力竭地要求。不!是请求,扑到在地上;两个都救,两个都得救…… 一番争执,泪水早已汹涌……选择救儿子!腔调早已不成声,石条下的女儿悄然落泪,沾湿了黑漆,无光的脸颊和似乎流血的心。不能怨,妈妈是下了怎样大的决心,她要背负着怎样大的心伤和无可奈何。天不让我之,其难之。你顽强到令人震撼的生命力,从无生命的躯体堆中爬起,我心生怅然。生命的奇迹啊。妈妈,成了女儿心中不敢提及的角落,充斥着点点恨意,或者说是远胜过恨到心底里的爱,妈妈也不好过啊,当失去丈夫和女儿的那天起,她早已非一完人,灵魂一天天地破碎。选择,是不可避免的。她,叫做母亲。

地震,恶性地摧毁……泪渍,眼角处的残痕,烙印在脑海里的那些画面,不散,不灭……昏暗的放映厅,灯光亮起,映进赤裸的心上。 郑州九中 李思阁 辅导老师 田红强

翻起,寻找,迷惘,生机…… 要哪一个? 您嘶声力竭地要求。不!是请求,扑到在地上;两个都救,两个都得救…… 一番争执,泪水早已汹涌……选择救儿子!腔调早已不成声,石条下的女儿悄然落泪,沾湿了黑漆,无光的脸颊和似乎流血的心。不能怨,妈妈是下了怎样大的决心,她要背负着怎样大的心伤和无可奈何。天不让我之,其难之。你顽强到令人震撼的生命力,从无生命的躯体堆中爬起,我心生怅然。生命的奇迹啊。妈妈,成了女儿心中不敢提及的角落,充斥着点点恨意,或者说是远胜过恨到心底里的爱,妈妈也不好过啊,当失去丈夫和女儿的那天起,她早已非一完人,灵魂一天天地破碎。选择,是不可避免的。她,叫做母亲。

地震,恶性地摧毁……泪渍,眼角处的残痕,烙印在脑海里的那些画面,不散,不灭……昏暗的放映厅,灯光亮起,映进赤裸的心上。 郑州九中 李思阁 辅导老师 田红强

“美乐爱”教育在线

如今,培养健全人格的青少年已成为家长、学校及社会各界的共识,郑州日报校园记者站为小记者开阔眼界、增长知识的同时,也将致力于让小记者发现生活之美,感受学习之乐,体验人生之爱。

为此,本报推出“美乐爱教育在线”栏目来帮助家长、家长解决学习生活中的各种问题。家长可把教育孩子过程中遇到的问题发到邮箱 mlajyzx@163.com 中,我们将请陇西小学知名教师为您解答。

亲子沟通之——抓住教育的契机(一)

生活中,由于学习、习惯等原因,总会诱发家长与孩子之间的矛盾,孩子的不理解,家长的坚持,却往往更易于激化矛盾。陇西小学进行的《家长问卷调查》中,对于怎样正确引导孩子受到家长特别关注。

无心插柳柳成荫

有心栽花花不成,无心插柳柳成荫。看过儿子这篇文章,使我对这句话有了更深的体会。 儿子一直是我的骄傲,他活泼、好动,宽松的家庭环境使他成为一个个性十足的孩子。不知道从什么时候起,我对他的期望越来越高,抱怨的总说会劈头盖脸的冲向他。而他在这种压力下,脾气越来越暴躁,越来越叛逆,时常与我对着干,一副没心没肺的样子。儿子描述的这件事就发生在他九岁生日的前一天。以往儿子的生日,我们全家总会提前订好饭店、蛋糕,为他庆祝,他也会收到许多礼物,快快乐乐地度过。而这次,本打算为他庆祝生日,想“打击”一下他嚣张的气焰。眼看这一天快过完了,又于心不忍了。唉,可怜天下父母心啊!订饭店是来不及了,赶紧安排:买气球,做艺术字,下载音乐,订蛋糕……就出现了儿子笔下的生日场景。真没想到这件事对儿子触动这么大,看着儿子泪流满面的那张稚气的小脸,听着儿子的一句对不起,我感慨万千。

孩子的教育不在父母的唠叨中,不在父母的汗水与精力里,而应该在父母敏锐的观察力上。善于发现问题,善于抓住教育孩子的契机,用你不经意的做法促使孩子内心变化,用心灵相通的纽带把自己的爱移植到孩子的心里去,焕发起孩子的感恩之心。因此,善于抓住契机就是我们为人父母,教育孩子的技巧和艺术,也是我们真正爱孩子的具体体现。如今,儿子知道体谅爸爸妈妈了,而且还知道关心他的表弟了,看着儿子一天天懂事,我心里是甜滋滋的。每个孩子都在父母的心目中总是最可爱的,作为家长,作为教师,我真诚希望天下所有的父母,学会抓住教育的契机,使我们的孩子健康成长,因为他们是我们的骄傲。

陇西小学 宋建玲

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一区7个城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。